    KRŠĆANSKA CRKVA - BOŽJA RIJEČ   Tvoja riječ nozi je mojoj svjetiljka i svjetlo mojoj stazi Psalam 119:105  
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 3. Učinci grijeha 




 
U ovoj smo knjizi opisali dinosaure koji su se, izgleda, hranili mesom. Mnogi od njih bili su prikladno opremljeni za takvo što zubima, čeljustima i kandžama. Mi mislimo da su jeli meso, ali ne možemo biti potpuno sigurni da su neki dinosauri jeli druge životinje, premda su imali snagu i zube da to čine. Mnoge današnje životinje, također, izgledaju kao da su mesožderi – ali nisu. Primjerice, gorila ima zube zastrašujućeg izgleda, ali uopće ne jede meso. Gorile su biljožderi; jedu samo biljke i plodove. Ima nekih šišmiša koji se hrane voćem, no imaju vrlo oštre zube. A što je s golemim pandama? One imaju vrlo oštre zube koji su, naizgled, izvrsni za sječenje sirovog mesa. Ali ono glavno što velike pande vole jesti jest bambusova trska.
Nakon što je stvorio njih i sve životinje, Bog je Adamu i Evi rekao da se trebaju hraniti biljem i plodovima:
I reče Bog: “Evo, dao sam vam svaku biljku koja nosi sjeme, koje je po svoj zemlji, i svako stablo na kojemu je njegov plod koji donosi sjeme: to će vam biti za hranu.
I svakoj zemaljskoj životinji i svakoj nebeskoj ptici i svemu što gmiže po zemlji, u čemu je život, dao sam za hranu svaku zelenu biljku”; i bî tako.
Postanak 1,29.30
Izgleda sasvim jasno da je Bog čovjeku i životinjama zapovjedio da jedu samo bilje i plodove. Zbog čega onda smatramo da su dinosauri jeli meso drugih životinja?
Pogledajmo što se dogodilo. Bog je Adamu izrekao jasnu zapovijed:
I zapovjedi GOSPODIN Bog čovjeku, rekavši: “Sa svakoga stabla u vrtu slobodno jedi, ali sa stabla spoznaje dobra i zla ne jedi, jer ćeš onoga dana kada budeš s njega jeo, zasigurno umrijeti.”
Postanak 2,16.17
A što su učinili Adam i Eva? Točno, učinili su upravo ono što im je Bog rekao da ne učine. Je li bio grijeh pojesti malo onoga ploda? Ne, grijeh je bio namjerna nepokornost Božjoj zapovijedi. Ishod toga prijestupa bilo je to da je na svijet došao grijeh, sebičnost, buntovnost i nasilje. Kajin je ubio svoga brata Abela. Ljudi i životinje prestali su se pokoravati Bogu na svim svojim putovima: uzimali su što su htjeli, činili što su htjeli i jeli što god im se prohtjelo – bez obzira na Božje zapovijedi.
Zemlja bijaše iskvarena pred Bogom i bijaše zemlja puna nasilja. I pogleda Bog na zemlju, i gle, ona bijaše iskvarena; jer je svako tijelo izopačilo svoj put na zemlji.
Postanak 6,11.12
Očito je da je, nakon što je Adam otkazao poslušnost Bogu i sagriješio, cjelokupno čovječanstvo počelo živjeti buntovničkim, nasilničkim životom. I životinje su postale nasilne te su mnoge sebi za hranu počele ubijati druge. Budući da je Bog sve to znao od početka, neke od životinja opremio je oklopom i obrambenim oružjem, kao što su rogovi i oklop Triceratopsa i dugi oštri šiljci na Stegosaurovu repu. Dao je nevjerojatan obrambeni sustav kukcu puckaru, što ćemo vidjeti kasnije. To im je bilo dano za samoobranu.
Je li Bog zube, čeljusti i kandže Tiranosaura i drugih dinosaura mesoždera namijenio tome da ta stvorenja mogu ubijati druge životinje i jesti njihovo meso? Ne nužno; mnogo toga izvorno je, najvjerojatnije, bilo načinjeno za prehranu biljem i plodovima, jednako kao što su i zubi velike pande, gorilâ i šišmišâ koji se hrane plodovima. Nitko ne zna zasigurno kako i zašto su životinje počele jesti meso, osim da se to zbilo nakon Potopa.
Možda su, nakon što se na svijetu pojavio grijeh i nasilje, neke životinje podivljale i u njima se razvila želja za mesom. Budući da su imale zube, čeljusti, kandže i snagu da tako čine, te su životinje počele ubijati i jesti druge. Ne znamo zasigurno je li to jedino ispravno objašnjenje ili jesu li neki od tih sustava bili namijenjeni tome da se love i jedu druge životinje.
To nije bio svijet kakav je Bog izvorno bio načinio. Svi ljudi, osim čovjeka imenom Noa i njegove obitelji, toliko su se iskvarili da je Bog odlučio navesti veliku poplavu da uništi Zemlju i većinu ljudi i životinja koje su na njoj živjele. Nakon Potopa Bog je iznio novo naučavanje u pogledu ishrane životinjskim mesom. Noi je rekao:
Sve što se kreće i živi bit će vam za jelo; dajem vam sve, kao što vam dadoh zeleno bilje.
Postanak 9,3
Od toga doba je Bog dopustio čovjeku da u svoju ishranu uključi meso.
(Dr. Duane Gish, Stvoreni kao dinosauri; Kreacionistička udruga Postanak, Čakovec 2012., preveo Ivan Vrtarić.)
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Kako da vam pomognemo?






Donacije - darovanja





 
Ja sam novi ovdje




NOVOSTI I ZANIMLJIVOSTI



 
      
 "Više vjere u Boga, a ne manje" 

 Događanja 

      
 Odnosi, brak, roditeljstvo - Milost i Istina 

 Događanja 

      
 DOĐIMO RADOSNO 

 Događanja 

      
 Pozivamo Vas na bračnu radionicu - osjetite istinsku intimnost 

 Događanja 


 
 







"Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi koja izlazi iz usta Božjih."(Matej 4,4)
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